



В Большемурашкинском районе Нижегородской области окончено расследование уголовного дела в отношении директора предприятия, обвиняемого в невыплате заработной платы своему сотруднику

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета.

Большемурашкинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Еврострой БМ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с мая по август 2009 года директор имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату и иные установленные законом выплаты подчиненному работнику, однако умышленно не производил выплаты свыше двух месяцев. Общий долг перед работником составил сумму, превышающую 40 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения прокурору района и направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797782>